

文笔峰举办 2015 慈善文艺活动 与老人孤儿共度中秋

■ 黄荣海



晚会现场,文笔峰景区负责人为孤老送上慰问金。黄荣海 摄

“蟾宫邀明月，天涯共此时”。为和广大市民、游客一起度过美好的中秋节，同时延续“南天情”爱心慈善公益，并将此发扬广大，激起更多的民众加入到公益事业队伍中来，共同关心帮助身边弱小群体，共创和谐社会，9月27日中秋佳节，文笔峰

景区举办中秋慈善文艺晚会，邀请孤寡老人、五保户、孤儿在文笔峰景区共度中秋节。

当天晚上举行的精彩纷呈的赏月联欢晚会，为市民游客奉献了一场精彩的节日文化大餐。晚会现场，文笔峰景区还向景区周边文头岭、村心、

石锦堂等村的40多户孤寡老人和五保户发放了慰问金和慰问品，为他们送上节日的温暖。晚会结尾绚烂的烟花表演，将节日的气氛点燃至最高潮。

“为企业所在地的百姓送上节日祝福是企业应尽的义务，希望此举能让更多的人关注孤寡老人。”文笔峰盘古文化旅游区副总经理牟淑凤表示。

据了解，中秋当天，文笔峰盘古文化旅游区张灯结彩，其乐融融，众多游客携家带口来此赏月。许多来到景区的游客领取了任务卡，按照任务卡指定的路线和时间开始游园，完成任务卡上指定的任务，并在终点站获得了由景区提供的精美礼品。当天，还有多种趣味活动同时进行，趣味灯谜、套鸭得鸭等游戏让大家跃跃欲试，游客来回穿梭在各个游戏之间，玩得亦乐乎，整个现场成了一个欢乐的海洋。

美景良辰好个秋，一轮明月照蟾宫。在文笔峰的这个中秋夜，大家共同度过了一个团圆祥和的夜晚。

欢度“双节” 精彩不停

中秋、国庆双节期间，定安县各地、各单位开展了形式多样的主题活动，丰富了节日文化内涵，为“双节”营造了浓厚的社会氛围。

消防中队

为做好中秋和国庆节期间辖区的安全保卫工作，确保为辖区人民提供一个安全、舒适、快乐的节日环境，9月24日，县公安消防有计划地组织开展两百米负重训练。

随着值班队长一声令下，中队全体官兵如离弦之箭，向着跑道冲去。行进中，全体官兵充分发扬不怕苦、不怕累、不抛弃、不放弃的铁军作风，相互鼓励，你追我赶，尽管汗水湿透了衣背，模糊了双眼，但中队全体战士的脸上始终显出的是坚毅的军人品质、是永不服输的铮铮铁骨、是不断超越极限的忘我追求。

此次两百米负重训练不仅提升了官兵们持久耐力和生理极限承受能力，同时也为执勤备战打下了扎实的基础。

(李琼英)

定城镇

中秋前夕，定城镇计生协在该镇流动人口比较密集的社区开展以“迎中秋、送关怀、促和谐”为主题的中秋节慰问活动。

活动协同各居委的计生协会会长对全镇的流动人口计生困难家庭户进行了慰问。慰问中，他们与流动人口困难家庭成员亲切交谈，细致入微地关心其家庭生产、生活、身体、家庭和子女读书等情况，积极宣传计划生育政策和法律、法规，同时为她们送上计生药具、宣传册、宣传扇子、月饼及慰问金等计生礼包与真切的关怀，并祝愿她们过一个祥和、愉快的中秋节。

此次关怀活动共走访了全镇13个社区15户流动人口计划生育困难家庭，共送去价值4500元的中秋计生礼包。

(王丹)

龙湖镇

中秋国庆将至，龙湖镇切实加强“双节”期间党风廉政建设，坚决刹住公款送月饼、送节礼、公款吃喝、公款旅游和奢侈浪费等不正之风。

一是通过工作例会、班子会议、廉政谈话会和短信提醒等形式，教育提醒广大党员干部在节日期间绷紧廉洁自律之弦，自觉抵制各种不正之风。

二是认真落实《廉政准则》和中央、省、县政府关于廉洁过节的有关要求，切实做到防微杜渐，防患于未然，使全镇党员领导干部增强忧患意识、节俭意识、廉洁奉公意识，廉洁过节。

三是镇纪委把日常性监督与阶段性检查抽查结合起来，以提高执纪监督的时效性和震慑力。

(刘关生)

新竹镇

中秋前夕新竹镇派出工作人员走访慰问了该镇低保五保户和孤寡老人，为他们送上节日的祝福和象征团圆美满的中秋月饼。

新竹镇政府还专门邀请定安县琼剧团在大株村委会三滩村演出琼剧，吸引了周边600多群众前来观看演出，不仅营造了欢乐祥和的节日气氛，同时也向大众宣扬了敬业、慈孝等中国传统美德。演出当天海南富佳新农村发展股份公司早早就派出工作人员到三滩村挨家挨户拜访，一边送饼送福，一边认真听取村民对三滩村升级改造的意见和建议。

接下来新竹镇将充分发挥三滩、次滩等龙州河畔文明生态村的示范作用，在全镇所有自然村开展综合环境卫生大整治。

(晏和勇)

县地税局

9月24日上午，县地税局机关党委、团支部一行8人来到富文镇敬老院开展敬老爱老志愿服务活动，为老人们送去了浓浓的节日问候和祝福。

志愿者们为老人们送上了节日慰问品，帮助老人们打扫卫生、准备午饭、剪头发等。志愿者们以儿孙的口吻与老人们嘘寒问暖，询问他们的身体、生活状况，聆听他们的倾诉，并叮嘱老人一定要开开心心、吃好睡好过每一天，安心安享晚年。这亲切的祝福问候让每位老人的脸上绽开了幸福的笑容，感激之情溢于言表。

此次敬老爱老志愿服务活动让老人们在传统节日里感受到温情和关爱，也进一步营造了地税敬老爱老、文明和谐的氛围。

(吴天春)

爱心企业中秋情系孤老

■ 黄荣海

中秋前夕，定安县商贸协会成员组成爱心慰问团，到定城镇仙屯村看望慰问五保户和老党员，让他们感受节日的温暖。

慰问中，慰问团一行人来到老人家中，与老人们促膝交谈，询问他们的生活情况，给他们发放慰问品，祝愿他们生活幸福、健康长寿。据了解，此次活动共走访慰问了25位五保户和老党员，爱心企业成员除了给老人们送

去中秋佳节的祝福外，还为老人们送上月饼、大米、油等慰问礼物。老人们看到众人送来的礼物，脸上挂满了笑容，并和爱心人员一同唠起了家常。

“这个中秋，能收到这个节日礼物和祝福，觉得很意外，我们从心底感谢这么有爱心的企业！”80多岁的老人莫公华接到礼物时激动地说。

“社会给了我们创业的机会，我们也应当对社会有所回报。”数年来一直

都在参与慈善活动的港豪家私博览中心总经理邹小兵，同时也是定安县商贸协会副会长、慈善部部长，他表示，面对贫困人群，他能做的虽然不多，但尽自己的一点能力去帮助那些需要帮助的人，自己心里也觉得很是安慰，于是便牵头促成了这次慰问活动。

邹小兵希望，更多的企业和个人能加入进来，将爱心继续传递下去，让老人们感受到社会大家庭的温暖。

西门社区举办“庆中秋”文艺晚会

■ 王聘钊

为丰富广大居民文化生活，共迎中秋佳节，9月27日晚，西门社区在该社区街道上举办了“庆中秋”文艺晚会，内容丰富的文艺演出传递了浓浓的节日祝福，为社区居民奉上一道丰盛的中秋文化盛宴。

本次“庆中秋”活动由西门社区自筹资金组织，文艺演出由获得第二届(香港)国际艺术节展演活动一等奖的

西门社区舞蹈队精心编排，现场表演原创广场舞《人间天堂》，儿歌对唱，琼剧选段等14个节目，吸引了众多老人小孩前来观看。台上精彩不断，台下掌声阵阵，内容丰富的演出节目也将文艺演出推上了一个又一个高潮，现场掌声不断。

“西门社区舞蹈队获过大奖，今天总算是见识到他们优美的舞姿啦，真

不错啊。”台上充满激情表演，让前来观看的王阿公竖起了大拇指。

演出结束后，几位老人被邀请上了舞台，共同赏月品尝月饼。

此次活动，既活跃了社区文化生活，又增添了节日的气氛，在加强了邻里之间的联系和沟通的同时，也增进邻里之间的情感，让大家在团圆和谐的氛围中共度中秋。

基层动态

龙河镇开展法制宣讲活动

9月28日，龙河镇政府派出司法所和派出所的有关同志深入龙塘中学、龙河中心学校等，组织开展法律知识宣传讲座活动。

此次活动从学生的学用能力出发，通过列举发生在学校周边以及学生身边的一些典型事例，深入浅

出地阐述了法律法规的作用以及未成年人保护法的相关知识；接着针对平安出行的相关知识进行了宣传，教会学生如何处置在自身权益可能遭受侵犯时的相关方法，让同学们能够做到知法懂法、平安出行，同时也让学生明白哪些行为是违法行为，哪

些行为又会触犯法律，以及造成违法犯罪行为的恶劣后果。

此次活动拓宽了学生的法律知识视野，增强了法制观念，有效提高了学生学法、懂法、守法的意识，很好地推动平安校园以及平安龙河的建设。

(冯家伟)

雷鸣中学深入开展学生爱国教育

9月29日，雷鸣中学在镇党委政府的大力支持下，在雷鸣中学校园开展爱国教育进校园活动。

据了解，此次活动共两部份，第一部份是以“铭记历史、珍爱和平、开创未来”为主题的图片展，集中向学生展示了中国人民抗日战

争胜利70周年暨海南解放战争65周年中临高角登陆战、血战白沙、二十公里海岸线上的分散登陆战的图片；第二部份是学生书画展，雷鸣中学许宇锦同学“爱国敬业、诚信友善”八个毛笔字，刚劲有力气磅礴、龙飞凤舞游九天，充分的展

示出了当代中学生“精气神”。

不少学生表示，参加此次活动自己受到了极大的鼓舞，自己将会以革命先烈为榜样，向榜样学习，努力为祖国的统一事业，民族的伟大复兴以及中国的崛起而奋斗读书。

(邓献江)